



BIULETYN INFORMACYJNY URZĘDU GMINY LISIA GÓRA

33-140 Lisia Góra
tel. 014 6784-678
fax. 014 6784-249

ul. 1 Maja 7
ug@lisiagora.tarnow.pl
www.lisiagora.pl

Nr 4/06

Kwiecień 2006

www.lisiagora.pl

Rada pracuje

Przewodniczący Rady zwołał w miesiącu kwietniu trzy sesje Rady Gminy. Jedną z nich dotyczyła pilnych zmian w budżecie Gminy, pozostałe, rozliczenia Wójta za 2004 r. oraz udzielenia absolutorium Wójtowi za realizację budżetu w 2005r. Podstawowe zmiany w budżecie, jakie zaproponował Wójt dotyczyły zwiększenia środków na bieżące remonty dróg gminnych oraz zmiany pozwalające uruchomić inwestycje gminne. Wójt zaproponował szybką realizację budowy dwóch przedszkoli w Lisiej Górze i Starych Żukowicach, poprzez uzupełnienie brakujących środków na budowy, kredytami. Wprowadził do budżetu realizację kanalizacji w Śmignie jako zadanie wspierane środkami ZPORR z Unii. Propozycje te zostały pozytywnie zaopiniowane przez Komisję Finansów Rady Gminy. Jednak Klub Radnych „Nasza Gmina” wykreślił ze zmian budowę przedszkola w Starych Żukowicach, środki na łatanie dziur w drogach asfaltowych przeniósł na budowę chodnika na ul. Długiej w Lisiej Górze (brak pozwolenia na budowę). W związku z brakiem możliwości naprawy dróg jak i realizacji inwestycji, Wójt zgłosił swoje zastrzeżenia dotyczące Uchwały do Regionalnej Izby Obrachunkowej - a czas biegnie.

28 kwietnia 2006 roku odbyła się sesja Rady Gminy, na której miało być przyjęte sprawozdanie Wójta Gminy z realizacji budżetu za rok 2005 i głosowanie w sprawie absolutorium. Po raz kolejny, podobnie jak w rok poprzednim, nie udało się Radzie Gminy i Komisji Rewizyjnej wypełnić wszystkich obowiązków wynikających w tym zakresie z ustawy i przystąpić do głosowania w ustawowym terminie. Jest to prawdopodobnie jedyny taki przypadek w Małopolsce.

Regionalna Izba Obrachunkowa zaopiniowała pozytywnie, nie wnosząc żadnych uwag, sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania budżetu za rok 2005.



Budownictwo, inwestycje i przetargi

Przetargi gminne – kwiecień 2006

Przetargi :

W miesiącu kwietniu ogłoszono następujące przetargi:

1. Wykonanie nawierzchni bitumicznej na drodze gminnej w m. Zaczarnie

otwarcie ofert: 06-06-2006 godz. 10.15

2. Budowa kanalizacji gminy Lisia Góra – część zachodnia – Śmigno, Pawężów etap II

otwarcie ofert: 03-07-2006 godz. 10.30

rozstrzygnięto :

Modernizacja drogi gminnej do „wioski konnej” w miejscowości Stare Żukowice Nazwa firmy, której udzielono zamówienia:

Przedsiębiorstwo Robót Drogowych sp zoo w Mielcu

39-300 Mielec ul. Korczaka 6a

kwota brutto: 673 927,45 pln

Procedura administracyjna przy budowie ogrodzenia

Budowa ogrodzenia wymaga zgłoszenia, którego dokonuje się w Starostwie Powiatowym w Tarnowie ul. Narutowicza 38. Jeżeli ogrodzenie graniczy z drogą, której zarządcą jest gmina Lisia Góra, przed przystąpieniem do zgłoszenia w Starostwie Powiatowym należy uzyskać uzgodnienie lokalizacji ogrodzenia w Urzędzie Gminy w Lisiej Górze / pok nr 6 / W tym celu powinno się złożyć wniosek do tut Urzędu Gminy wraz z załączoną mapką do celów opiniodawczych, na której zostanie naniesiona linia ogrodzenia. Powyższe uzgodnienie jest załącznikiem do zgłoszenia, które składa się w Starostwie Powiatowym. W przypadku, gdy działka graniczy z drogą powiatową, wojewódzką lub krajową, zamiar budowy ogrodzenia należy uzgodnić z odpowiednim zarządcą drogi.

Ogrodzenia między sąsiadami /osobami fizycznymi/ o wysokości do 2,2m nie podlegają zgłoszeniu.



Podatki

II rata podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości

Do dnia 15 maja 2006 r. należy zapłacić drugą ratę podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości. Podatek jest płatny u inkasentów (sołtysów), jak i w kasie Urzędu Gminy lub przelewem na konto:

KBS O/Lisia Góra Nr. 61 8591 0007 0110 0000 0329 0032



Pomoc społeczna

Gminny Ośrodek Społeczny w Lisiej Górze informuje, że od miesiąca kwietnia 2006, ulega zmianie termin wypłat świadczeń rodzinnych. Będą one wypłacane od **25 dnia każdego miesiąca do końca miesiąca.**



Fundusze unijne i programy pomocowe

Nabór wniosków w ramach Programu „Działaj lokalnie”

„Działaj Lokalnie” to program Polsko – Amerykańskiej Fundacji Wolności realizowany od 2000 roku przez Akademię Rozwoju Filantropii w Polsce, w tym roku we współpracy ze Stowarzyszeniem Teatr Nie Teraz. Program buduje aktywność społeczności lokalnych, w których mieszkańcy wspólnie definiują własne problemy i starają się im zaradzić bądź łagodzić ich skutki. „Działaj Lokalnie” wspiera bardzo różnorodne przedsięwzięcia, wychodząc z założenia, że każda społeczność

jest inna: inni są ludzie, zasoby lokalne, tradycje i doświadczenia. Mieszkańcy poszczególnych miejscowości odmiennie definiują swoje problemy i potrzeby, wybierają różne metody działania. Program umożliwi realizację tych projektów, które w danej społeczności są naprawdę potrzebne. Program oferuje wsparcie finansowe w ramach konkursu na dotacje w takich dziedzinach jak: edukacja np. ułatwianie dostępu do edukacji dzieciom, młodzieży i dorosłym; edukacja i resocjalizacja grup i środowisk zagrożonych patologią lub wykluczeniem społecznym, dofinansowywanie tworzenia funduszy stypendialnych; sprawy społeczne np. wzmacnianie i rozwój samoorganizacji obywatelskiej; poprawa bezpieczeństwa publicznego; ochrona środowiska naturalnego; świadczenie usług socjalnych dla grup marginalizowanych, m.in. osób starszych i niepełnosprawnych; kultura np. budowanie poczucia tożsamości lokalnej mieszkańców; odtwarzanie dziedzictwa kulturowego, dofinansowywanie wydawnictw lokalnych. rozwój lokalny np. inspirowanie i rozwijanie współpracy organizacji pozarządowych, samorządu i przedsiębiorców, aktywizacja obywateli w życiu gospodarczym społeczności lokalnych, przeciwdziałanie bezrobociu i stymulowanie przedsiębiorczości. Wspólnym mianownikiem wspieranych przez nas inicjatyw jest zawsze lokalna aktywność. W tym roku konkurs „Działaj Lokalnie” zostanie przeprowadzony w naszym regionie na terenie sześciu gmin: Ciężkowice, Żabno, Pleśna, Tarnów, **Lisia Góra**, Tuchów. O dotacje będą mogły ubiegać się m.in. stowarzyszenia, fundacje, szkoły, biblioteki, kluby uczniowskie oraz grupy nieformalne. Dofinansowanie jakie można uzyskać to **6 000 zł.** (organizacja musi mieć zaplanowany wkład własny w wysokości minimum **25%** wartości całego przedsięwzięcia -minimum 10% wkładu własnego organizacji jest w postaci gotówkowej, a pozostałe 15% w postaci wkładu rzeczowego lub usługowego).

Termin realizacji planowanego przedsięwzięcia musi mieścić się pomiędzy 1 czerwca a 30 listopada 2006 r. termin składania wniosków upływa **12 maja 2006**. Wniosek należy złożyć w Lokalnej Instytucji Grantowej: Stowarzyszenie Teatr Nie Teraz, ul. Waryńskiego 10, 33-100 Tarnów. Strona internetowa www.teatrnieterez.prv.pl

Pracownie komputerowe dla szkół

Już po raz kolejny ogłoszony został nabór wniosków o dofinansowanie dla szkół w ramach ministerialnego programu "Pracownie komputerowe dla szkół" oraz "Internetowe Centra Informacji Multimedialnej dla bibliotek szkolnych". Wójt Gminy Lisia Góra sporządził ranking szkół wytypowanych do programu. Łącznie zgłoszono 5 szkół z naszego terenu: Szk. Podstawowa w Nowych Żukowicach, Szk. Podstawowa w Starych Żukowicach, Szk. Podstawowa w Śmignie, Szk. Podstawowa w Nowej Jastrzębce i Gimnazjum w Zaczarniu. Natomiast w części programu dotyczącej bibliotek szkolnych, chęć udziału w konkursie zgłosiły: Biblioteka przy Szk. Podstawowej w Starych Żukowicach oraz biblioteka przy Gimnazjum w Zaczarniu.

Wniosek Lisiej Góry z 1.2 ZPORR wśród 20 wniosków

Wniosek Gminy Lisia Góra o dofinansowanie zadania „Kanalizacja sanitarna grawitacyjno-ciśnieniowa w miejscowości Łukowa, Kobierzyn i Breń” w ramach programu ZPORR 1.2, po pozytywnej ocenie formalnej, trafił pod ocenę Paneli Ekspertów (komisji oceniającej wnioski) pod względem merytorycznym. Nasz wniosek znajduje się wśród 20 innych wniosków złożonych z terenu Małopolski. Rozstrzygnięcie nastąpi w połowie maja br. Kolejne etapy oceny wniosku to posiedzenie Regionalnego Komitetu Sterującego i Zatwierdzenie przez Zarząd.

Inne Informacje

Stypendia szkolne dla uczniów

Od dnia **16 sierpnia** do **15 września** 2006 r. można składać wniosek o przyznanie **stypendium szkolnego**. Stypendium szkolne jest to forma pomocy materialnej o charakterze socjalnym. O stypendia mogą się ubiegać: **1)** uczniowie

(młodzież i osoby dorosłe) szkół publicznych i niepublicznych o uprawnieniach szkół publicznych **2)** słuchacze publicznych i niepublicznych kolegiów nauczycielskich do czasu ukończenia kształcenia nie dłużej jednak niż do ukończenia 24 roku życia **3)** wychowankowie publicznych i niepublicznych ośrodków umożliwiających realizację obowiązku nauki dzieciom i młodzieży upośledzonej umysłowo w stopniu głębokim, a także dzieciom i młodzieży upośledzonej umysłowo ze sprzężonymi niepełnosprawnościami – wieku do 18 roku życia.

Stypendium nie przysługuje studentom uczelni wyższych. Świadczenie pomocy materialnej przyznawane jest na wniosek rodziców lub pełnoletniego ucznia. Aby można było ubiegać się o stypendium, dochód na jednego członka rodziny nie może przekroczyć **316 zł**. Wniosek składa się w Urzędzie Gminy Lisia Góra od dnia 16 sierpnia do 15 września 2006. Stypendium jest przyznawane na okres nie dłuższy niż od września do czerwca w danym roku szkolnym.

Apel Wójta Gminy

do członków Gminnej Spółdzielni „Samopomoc Chłopska” w Lisiej Górze

Zwracam się z prośbą o wydzielenie z działki po zachodniej stronie przedszkola w Lisiej Górze, pasa gruntu o szerokości 5 m, z przeznaczeniem pod budowę parkingu dla potrzeb nowo budującego się przedszkola .

Majątek Gminnej Spółdzielni „Samopomoc Chłopska” w dużej części powstawał dzięki budżetowi państwa i innym dotacjom, jak i również rolników, którzy sprzedawali w G.S. „Samopomoc Chłopska” swoje produkty (nie dostając z tego tytułu żadnych rekompensat) oraz nabywali towary do produkcji.

W latach 90-tych nastąpiło uwłaszczenie spółdzielców na tym majątku, co wcale nie oznacza całkowitego przekreślenia jego publicznego pochodzenia.

Przekazanie tego pasa gruntu na cel publiczny z pewnością będzie przyjęte z wdzięcznością przez naszą społeczność gminną.

Wycieczka gminna na Ukrainę

Urząd Gminy w Lisiej Górze oraz Gminny Ośrodek Kultury w Śmignie organizują wycieczkę do Kamieńca Podolskiego na Ukrainie. Celem wycieczki jest nawiązanie współpracy z miejscową Polonią. Wyjazd odbędzie się 26 maja br. (piątek wieczorem). Powrót nastąpi 29 maja br. (poniedziałek) w godzinach nocnych. Koszt wycieczki na osobę wynosi 300 zł. Szczegółowych informacji na temat wycieczki i programu oraz zapisy, prowadzi P. Edward Kędziorki Dyrektor GOK (tel. 014 6784087).

Ściąga dla petenta:

Urząd Gminy Lisia Góra,

ul. 1-go Maja 7, 33-140 Lisia Góra

| | |
|-----------------------|---------------------|
| Sekretariat: | 014 6784 678 |
| Centrala: | 014 6784 886 |
| Faks: | 014 6784 249 |
| Ewidencja Ludności: | 014 6784 563 |
| Budownictwo: | 014 6784 347 |
| Pomoc Społeczna: | 014 6784 568 |
| Świadczenia Rodzinne: | 014 6784 776 |

Redaguje: **Urząd Gminy Lisia Góra**

Każde wydanie Biuletynu dostępne jest na stronie internetowej Gminy Lisia Góra w formacie PDF (zakładka „Biuletyn”).

www.lisiagora.pl